

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор Олександрівського ліцею
 Слобожанської селищної ради
 Дніпровського району Дніпропетровської області



С.В. Демисенко
 (П.І.Б.)

План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)

№ з/п	Назва заходу	Категорія учасників	Дата проведення	Відповідальні
1	Забезпечення неухильного виконання педагогічними працівниками ліцею Конвенції ООН «Про права дитини», Закону України «Про охорону дитинства» законодавств України в галузі освіти в частині збереження фізичного, духовного, психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини.	Педагогічні працівники	Впродовж року	
2	Просвітницька діяльність, спрямована на формування негативного ставлення до протиправних дій	Здобувачі Освіти Батьки	Впродовж року	Педагог-організатор Лоза А.Л., практичний психолог Коваленко С.О., вчитель історії та правознавства Милостива І.М., класні керівники
3	Обстеження житло-побутових умов проживання дітей, які потребують підвищеної уваги, сімей, що опинилися у складних сімейних обставинах	Здобувачі освіти, батьки	Впродовж року	Класні керівники
4	Рейду «Вчитель і родина» для з'ясування умов проживання та виховання (категорійних) дітей в родинях з метою виявлення неблагойдійних сімей та недопущення фізичного, психічного, сексуального і економічного насильства над дітьми.	Здобувачі освіти	За потребою	Класні керівники
5	Заранне виявлення сімей, в яких може виникнути реальна загроза вчинення насильства в сім'ї	Здобувачі освіти	Впродовж року	Класні керівники

6	Проведення годин спілкування, просвітницькі заходи у рамках правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції «Я маю право». Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу https://pravo.minjust.gov.ua		Жовтень	Педагог-організатор Лоза А.Л., Практичний психолог Коваленко С.О., класні керівники
7	Проведення декади правових знань, та популяризація серед учнів та батьків конвенції ООН про права дитини	Здобувачі освіти	Листопад	Педагог – організатор Лоза А.Л., класні керівники, вчителі історії та правознавства
8	Моніторинг ризиків виникнення насильства серед учнів, визначення причин тривожності та агресивності та інших негативних проявів поведінки	Здобувачі освіти	Впродовж року, за запитом.	Практичний психолог Коваленко С.О.
9	При необхідності надавати постраждалим від насильства в сім'ї соціально-педагогічні, інформаційні послуги https://ips.ligazakon.net/document/T172229?an=1	Здобувачі освіти	Впродовж року	Педагог-організатор Лоза А.Л., Практичний психолог Коваленко С.О., класні керівники
10	Психолого-педагогічний супровід учнів «Групи ризику»	Здобувачі освіти	Впродовж року	Практичний психолог Коваленко С.О., класні керівники
11	Тренінгові заняття «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»	Здобувачі освіти	Жовтень	Практичний психолог Коваленко С.О.
12	Збори батьків учнів 1-7 класів. на тему «Булінг. Якщо ваша дитина стала його жертвою»	Здобувачі освіти	Впродовж року	Класні керівники , практичний психолог Коваленко С.О.
13	Години спілкування за участю представників ювінальної поліції «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу»	Здобувачі освіти	Впродовж року	Педагог – організатор Лоза А.Л., практичний психолог Коваленко С.О., класні керівники
14	Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»	Здобувачі освіти	Листопад	Практичний психолог, класні

				керівники
15	Психолого-педагогічний моніторинг виявлення учнів, що схильні до суїцидальних тенденцій	Здобувачі освіти	Впродовж року	Практичний психолог Коваленко С.О., класні керівники
16	«Профілактика булінгу в освітньому середовищі». Тренінгове заняття	2-3 кл.	січень	Практичний психолог Коваленко С.О.
17	«Кібербулінг.Безпечний інтернет». Тренінгове заняття	3-7 кл.	лютий	Практичний психолог Коваленко С.О.
18	Перегляд відеопрезентації «Як розпізнати булінг» з подальшим обговоренням	1-2 кл	березень	Практичний психолог Озарко О.В.
19	Психологічна допомога та надання консультацій(при потребі) здобувачам освіти,батькам та педагогам в разі виникнення ситуацій булінгу	Учасники освітнього процесу	Впродовж року	Практичний психолог Коваленко С.О.
20	«Творимо світ безпечний для дитини» (поради батькам щодо зменшення ризику булінгу та кібербулінгу для своєї дитини)	Батьки	квітень	Практичний психолог Коваленко С.О.